

不畏一路荆棘 展现天使情怀

——纪念5·12国际护士节掠影

●本报记者 李彤君/文 张殿文 刘冠男/摄



白城中心医院护士展示“白衣天使”风采。

提灯女神,总是不畏荆棘,趟过深深浅浅的泥泞之路,奉献一腔真情,迎来生命的曙光!

提灯女神南丁格尔说:“护士是没有翅膀的天使。”白衣、爱心、奉献与担当,无数美好与坚定的标签都应该送给从事最繁重、最琐碎又最重要的护理工作,他们选择了护理事业,就选择了任重道远、选择了山高水长,守护生命的路上,唯独把自己遗忘。

冰心曾经说过:“爱在左,同情在右,走在生命两旁,随时播种,随时开花,将这一径长途点缀得香花弥漫,使穿枝拂叶的行人,踏着荆棘,不觉痛苦;有泪可挥,不觉悲凉。”

今年是第107个护士节,在纪念这个伟大日子的同时,让我们采撷一组关于白衣天使的片段,让更多人知道,春风十里,不如有你——有你们的守候,才有幸福安康!

白城中心医院:

白城中心医院护理队伍是一个团结友爱、拼搏进取、积极向上的集体,在持续提高护理质量和护理安全基础上,以“人性化管理,亲情式服务”为理念,多措并举不断加强护理文化建设。以天使情怀服务于广大患者。多年来,持续加大优质护理服务力度,以高标准、专业化的护理知识提供可信赖的服务保障,提高护士工作满意度。

加强护士队伍建设,选树一批优质护理服务明星,不断引领护理服务标准,展示医院独特护士形象,树立具有白城中心医院特色的护理文化。近年来,相继开展了“优质护理微笑

服务月”活动,评选“温馨护理家园”“阳光天使”系列活动,在每年的5·12国际护士节开展了护理知识竞赛、护理技术操作竞赛、护士礼仪竞赛、健康教育讲课、健康教育宣传周、文艺汇演、演讲比赛等各种文化活动,活跃了护理服务氛围,成功打造了“微笑服务”“亲情服务”“感动服务”品牌,有效提升了护理服务品质。在今年的节日期间,白城中心医院举办了“天使风采”5·12国际护士节演讲比赛,通过护士的激情演讲,让护理战线的白衣天使们“以院为家,团结奋进,可歌可泣的动人事迹”发扬光大。

白城中医院介入导管室护士长、副主任护师刘萍:

我1979年考入白城地区卫校就读护理专业,毕业后分配到白城中医院,已在护理岗位工作38年。

38年,在一个人的生命里程中,占据了近半生的时光。38年中,我目睹了一代代中医人为中医发展不懈努力的身影,见证了白城中医院从小到大的发展历程;38年里,无数个夜晚,我和同事们与死神赛跑,最终赢得了胜利,挽救了一个个患者的生命;38年里,我把爱和温暖送给了患者,增强了他们康复的信心;38年里,我流过辛勤的汗水,也流过委屈的泪水。但我从来不会后悔选择了这个职业,同时收获了患者的赞誉认可!



38年护理生涯,我感悟到护士职业的真谛和伟大。我贴近生命、聆听生命、触摸生命、感悟生命,更加热爱生命和尊重生命,天使之职,终生无悔!

白城中心医院呼吸内分泌科护士宋海平:

2018年的5·12国际护士节,是我参加工作以来的第一个护士节。在这个神圣的节日里,我为自己的职业选择感到自豪,感到荣耀!当年在大学的授帽仪式上,当我戴上护士帽的那一刻,坚定了一生都要坚守这个神圣的职责!

当我走进白城中心医院,开展临床工作,才更深切地感受到护理姐妹们的付出与伟大。我的同事整日穿梭在病房间,以灿烂的微笑、娴熟的技术、广博的爱心和舒心的服务,义无反顾地践行着天使职责,迎来病人的安康。久而久之,我真正融入到这个爱心浓郁的大家庭。

我虽然是一名新护士,没有丰富的护理经验,但我深知,在护理人员的心中,病人永远要放在第一位。去年10月,一位患者因呼吸困难心脏骤停,正在



值班的我听到呼救声飞奔向前,跪在急速行走的转运床上持续为患者做心肺复苏,终于将患者从死亡边缘拉回来,我没有辜负白衣天使的神圣称谓。

护理工作如同一场接力赛,我的职业生涯刚开始,我要永怀感恩之心,献天使真情,认真向前辈们学习,继续前行!

白城医学高等专科学校高级护理专业毕业生陈星宇:

有人说,南丁格尔是提灯女神,护理战线活跃的大多是护士姐妹,可是作为一个男孩,我却选择了护理专业。如今学成毕业,在一家专科医院实习,南丁格尔精神将指引我实现人生理想。

选择护理专业之初,我曾有过抵触,男孩子做护士,会不会让人觉得没有阳刚之气呢?5年的专业学习,我日渐成熟,真正感受到护理事业的伟大。女护士固然温柔细致,但受体力所限,有些护理工作无法承担。如果说女护士是一缕轻风,男护士就是坚实的臂膀,担当起护理工作赋予的重任。为此,我坚定了把



护理事业这条路走下去的决心,立志做一名护理战线的“男神”,和护理姐妹们共同搭建起通向健康的快乐之桥!

片段一

片段二

片段三

片段四

片段五

片段六



←白城市医院护士授帽仪式。



→白城中心医院护士在演讲《急诊室的争分夺秒》。



白城中心医院纪念护士节活动合影留念。



→白城市医院新护士宣读南丁格尔誓言。



←白城中心医院护士在表演小品《急救那些事》。